

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 4 月 10 日 第 11-15 期

以賽亞書生命讀經，第二十八，二十九篇

在五十六章二節、四節、六節，以賽亞說到守安息日。守安息日真正的意思，就是停止我們的工作和作為，讓自己被解雇，享受神所作成的。相信主耶穌，就是守安息日。我們在得救的那天，就被解雇，為基督所取代了。因此，那天就是我們真正的安息日。『我已經與基督同釘十字架，現在活著的，不再是我，乃是基督在我裏面活著。』（加二 20。）這就是守安息日。我們基督徒的一生都該是這樣的安息日。這延續的安息日要成為一個節期，我們在其中不斷停下自己，而被基督頂替。

...

在前一篇信息中，我們看過守安息日真正的意義，就是停下我們的行事和工作，享受主為我們所作成的，飲於祂這水。在舊約裏，守安息日就是不作任何事，以記念神在祂創造裏所作成的。在新約裏，守安息日就是信入主耶穌。信入基督實際上就是『被解雇，』被基督頂替，並飲於祂這水。在神眼中，這就是守安息日的真正意義。我們若這樣守安息日，就能說，『我已經與基督同釘十字架；現在活著的，不再是我，乃是基督在我裏面活著。』（加二 20。）我們越領略現在活著的不再是我，乃是基督在我們裏面活著，就越飲於這水。以賽亞五十五、五十六章的要點，就是學習如何飲於神聖的水，並藉著被解雇，被基督頂替來守安息日。

五十七、五十八章的要點，就是如何禁食。禁食真正的意義，就是不再喫主耶穌以外別的食物，在祂以外不嘗別的。我們該厭倦『喫』屬世的時髦和色彩。我們需要禁食，停止喫一切別的事物，停止嘗一切別的食物，只喫具體化在祂話中的耶穌這生命的糧。（約六 48，51，63，68。）這就是我們的禁食。

當我們來看五十七至五十八章，那與作耶和華僕人之基督無關的雅各家中的惡人，他們邪惡的光景和需要，我們要切記對禁食的這種領會。基督願意供應他們，但他們卻不願意接受祂的供應。

惡人邪惡的光景，就是沒有就近主來喫主並享受主。他們作許多事，卻不來接觸祂、取用祂、接受祂、嘗祂、並享受祂。在神眼中，沒有比這更邪惡的事。今天，我們可能都有晨興，都來聚會、唱詩、甚至禱告，卻沒有接觸主。這樣作就是假冒為善。

...

以賽亞五十八章一至九節上半描述雅各家的假冒為善。他們禁食，卻作許多事追求自己的興趣。他們不安息於神，也不接受神作他們的滋養和生命的供應。這就是他們的假冒為善。

八至九節論到那些真正禁食的說，『這樣，你的光就必發出如早晨的光；你所得的醫治，要速速發生。你的公義，必在你前面行；耶和華的榮光，必作你的後盾。那時你求告，耶和華必應允；你呼求，祂必說，我在這裏。』我們若在禁食中接觸主，接受祂作我們的滋養和維持的能力，我們的光必發出如早晨的光。不然，我們就要在黑暗中。

九節下半說到除掉重軛，和指摘人的指頭，並傳惡言的事。今天在召會生活中，有些人可能說別人的閒話，批評別人。這樣作就是用指頭指摘人，把重軛加在人身上。有些人認為他們是對的，別人是錯的；他們是屬靈的，別人卻對主不認真。這些人在召會生活中定罪別人，他們的定罪就成了別人肩頭上的重擔。比如，一個長老可能被批評到一個地步，甚至不知要如何作長老。在某些聖徒眼中，不管他作甚麼，都是錯的。他必定背負了批評和定罪的擔子。

對那些除掉重軛，指頭不再指摘人，不再傳惡言的人，耶和華說，『你的光就必在黑暗中升起，你的幽暗必變為正午。耶和華也必時常引導你，在乾旱之地，使你心滿意足，骨頭強壯；你必像澆灌的園子，又像水流不絕的泉源。那些出於你的人，必重修久已荒廢之處；你要建立累代的根基；你必稱為修補破口的，和重修路徑與人居住的。』（賽五八 10 下 12。）這幾節指明凡正確禁食的人，都滿了光 and 生命，他要成為有用的，他能使別人往前。

在十三節，耶和華教導雅各家要在安息日掉轉他們的腳步，在祂的聖日不作他們所喜的事，稱安息日為可喜樂的，而且尊敬這日，不辦自己的私事，不尋自己的歡喜，不說閒話。他們要享受神、被神解雇並頂替，藉此來守安息日。他們若不這樣守安息日，就要去辦自己的私事，尋自己的歡喜，並且說閒話。

他們若尊敬安息日，就要以耶和華為樂，祂要使他們乘駕地的高處，又以他們祖先雅各的產業養育他們。

在以賽亞書裏，我們看見神有一個經綸，要使基督成為中心和普及。祂要我們學習一個功課—停下自己的作為，避免品嚐基督以外的食物。我們該被基督頂替，不斷的享受神。這是基督為我們死而復活的目的。祂是我們的安息日和食物。現今我們能安

息在祂裏面，並且喫祂，讓祂在各方面，在一切事上作我們的頂替。

為神說話 第六篇 為神說話必須避免的難處

一九三三年，倪柝聲弟兄出版了一分小刊物，稱為『通問彙刊』，主要是刊載主在中國所興起之各召會間的交通。因著各召會沒有通信，彼此得不著消息，倪弟兄就出版了這分刊物，使各召會間互通消息。他自己是主編人，忙的時候就委託李淵如姊妹代編。到了第二年，就是一九三四年，李姊妹也出門了，就委派我作代編人。那一年的交通非常頻繁，各處文件一直湧來。然而，這些文件千篇一律，都是講到脫宗派、受浸、蒙頭、擘餅等類的事。作為代編者，我就從其中選出十封、八封不錯的刊載出來。那時倪弟兄在福州，他讀後，立即寫一封信告訴我：『常受弟兄，在通問彙刊裏，不要刊登這些脫宗派、受浸、蒙頭、擘餅等類的事。』

之後，倪弟兄又要我和他兩人一同署名，發表聲明：『若是再有甚麼同工，在外面專對人講蒙頭、擘餅、受浸等事，他就不是我們的同工了。』你們都可以去查看那分刊物。在這點上，有的人就說，蒙頭不是倪弟兄教導我們的麼？不錯，不僅是倪弟兄教導的，並且也是使徒保羅教導的。保羅在林前十一章有這樣的教訓，但他這教訓是連在基督身上。他說，『基督是各人的頭，男人是女人的頭，神是基督的頭。』（3。）因此，姊妹們應該蒙頭。保羅教導蒙頭是連在基督身上；但今天人教導蒙頭，都脫了節，並沒有連在基督身上，這就是不同的道理。

論到受浸，在基督徒中間也有許多爭辯，單單浸水就爭論不休。是用自來水，還是河裏的水、或是海裏的水？是冷水，還是熱水？是鹹水，還是淡水？有的牧師甚至說，若要合乎聖經，就必須照主耶穌所作的，到約但河裏受浸。更離譜的是，在美國居然有人問，為人施浸，是浸幾次？浸一次，還是浸三次？他們的根據是，主在馬太福音說到，要奉父、子、聖靈的名給人施浸；（二八 19；）所以要奉父的名浸一次，奉子的名浸一次，再奉聖靈的名浸一次，纔是完整的。又有人問，到底是怎麼浸法？是仰頭浸，還是低頭浸，或是側頭浸？這都在基督徒中間，引起很大的爭辯，令人莫知所從。然而，這也叫我們看見，雖然基督徒中間的道很多，並且都是從聖經出來的，卻都是不同的道理，甚至是古怪的議論。

新約聖經裏中心的道，乃是神的經綸。神的經綸是論到基督是神的奧秘，並召會是基督的奧秘；基督與召會乃是極大的奧秘。我們所傳講的就是這個道。因著主的憐憫，我們無論說甚麼、出版甚麼，從沒有講別的，僅僅是講基督與召會。換句話說，我們只講基督是神的奧秘，彰顯神；召會是基督的奧秘，彰顯基督。我們講這個神的經綸，乃是跟隨

保羅的榜樣。然而，在保羅的時候，有些人並不傳講這個經綸；因此，保羅囑咐提摩太要注意。同樣的，我們中間有些所謂的同工，也是不喜歡講神的經綸，只喜歡講自己的道。

人一講自己的道，就會產生難處。比方，亞波羅是個特別認識聖經，特別能解經的人；但是亞波羅在講道上，發生了難處，就不在保羅的那道流裏。

（徒十八 24~25，十九 1~7，參林前十六 12。）這點我們都看得很清楚。所以，同工們都得避免這個；我們所講的，必須是在同一個負擔裏。我和倪柝聲弟兄同工十八年，在那十八年裏，我是絕對不講自己的道。倪弟兄講甚麼道，我就講甚麼道。我不僅沒有改頭換樣，還清清楚楚告訴人，這是倪弟兄那一天在那個地方講的。這並不是說我沒有道可講，所以纔講倪弟兄的道。我是有相當多的道可講，但我特特不講，只講倪弟兄的道；因為我清楚看見，這乃是主今日的一個恢復。

現在各地都有同樣的難處，就是大家不太和諧。換句話說，雖不是居心叵測，卻是各講各自所喜歡的道；結果，在召會裏就出來兩個號筒，有了無定的號聲。一支軍隊只能吹一支號，這樣，全軍纔能有一致的口令。若有兩支號，即使其中一枝很小，也會發生難處。（待续）

祷告负担

- 为波士顿訓練中心建造的實際需要代禱。
- 为俄語世界的眾召會代禱，他們渴慕以前帶他們得救的同工們能再回去幫助眾召會往前。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主，追求真理，为主日申言预备，并请准时到会。
- 为 GTCA 移民的需要好在北美 GTCA 的 30 城市建立召會，及在日常生活中传福音祷告。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。
- 为青少年及服事者祷告，使青少年有在灵里扎根的晨兴生活，追求圣经真理，并在校园成为福音的种子。

报告事项

- 晨兴材料：以賽亞書結晶讀經，第21周。
- 青少年读经：马克福音 3~4 章。
- 週二 (4/12) 禱告聚會 7:30pm 在 Campbell 會所。
- 北加州姊妹相調聚會 4/15-16, 報名每人 \$20。
- 夏季訓練，7/4~9, 報名截止 5/1, 向田弟兄報名。
- 暑期青少年真理營將於 7月24至29日舉行，請聖別這段時間。